
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 377 

Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de dois mil e seis (2006), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e setenta e sete (377), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa. 
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares dois Projetos de 
Lei com o número de ordem 171 e 172/2006, que trata da Revisão do Plano Plurianual e 
das Diretrizes Orçamentária para 2007, encaminhados a esta pelo Chefe do Poder 
Executivo, posteriormente encaminhados a comissão de legislação, justiça e redação 
para receber o parecer técnico.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou autoridades 
e populares, falou sobre o aumento do salarial dado aos motoristas da prefeitura e disse 
que conhece a forma de agir do Sr. prefeito, principalmente quando não se curvam 
diante dele, e a primeira vitima foi o motorista Newton, que foi tirado parte do seu 
salário, dado em forma de hora extra no ultimo reajuste salarial, por motivo do 
profissional falar com o vereador Flávio, disse também que o prefeito fica chorando 
pelas esquinas usando o nome do Dr. Marcos para fazer média e classificou isso como 
também perseguição a funcionários como atitude covarde. 
 Fez também uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que após cumprimentar 
autoridades e populares, comunicou aos nobres pares que participou com uma comissão 
de vereadores da reunião do pessoal da saúde e ficou satisfeito com o conteúdo 
apresentado, deixou claro para o vereador Flávio, que esta casa está para debater as 
coisas certas e que não é do seu conhecimento o caso deste motorista mas irá apurar e 
resolver com brevidade, disse também que está aliado ao prefeito, mas para isso ele terá 
que trabalhar certo, do contrário tomará outra posição e que se alguém quiser fofocar ao 
prefeito, pode ir em frente, porque o vereador não tem rabo preso. 
  



 

 
 
 
 

Fez ainda uso da palavra o vereador José Antônio, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou sobre a reunião com os agentes de saúde e do trabalho 
executado na zona rural por eles, finalizou dizendo que tomou ciência sobre o salário 
dos motoristas e está havendo erro falaram com o prefeito para conserta-lo. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia nove (09) de agosto do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 02 de agosto de 2006. 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 


